AXITAITE, Tppo Exrowdevtikov [lomtik@v Mnyovik®v
Ewwa Oépata @vowig, Iovviog 2018. Awdpkera: 2 opeg

@éuo 1% (0) Zta mOPAKAT® GYAUOTO QAIVOVTOL TO. QACUOTO EKUTOUTHC MEAAVOD GMOUOTOS GE S16POPES
Bepurokpacieg, 0TV TPAOTN TEPITTMOOT CLVOPTNGEL TOV UNKOLG KOUOTOS akTvoPoAiag kot otn devTepm
MEPIMTOON CLVAPTNOEL TNG GLVYVOTNTAS axTvoPoAiag. Bpeite ™ oyxéon peta&d tov Ti, Tz xor Ts.
Awaloroyeiote TV anavinomn coc. (B) Oeppkn aktvoporio tov avOpodmivov copatog. H Beppokpacio tov
O0épuatog pag etvon mepimov 35 °C. e mol0 pNKoG KOUOTOC avTloTolyel To UEYIOTO TG Oeppuxng
axtivoPoAiag tov dépuartoc; Tt dev yiveron avtiinmt avt n aktvoPforia amd tov dvBpwmo; Atveton 1
otadepd Tov vopov tov Wien ion pe 2.90x10° m-K
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@éuo 2° (0) Tt copatidio meptéyst o mpHvag kot Tt 110t Teg £xovv avta; (B) Tt ovopdlovpe atopkd Z kat
Tt polikd opBud A; Iloww otoyeio ovopalovtar icotoma kot mwowa ioofapn; (y) Iloww swor ta
YOPOKTNPLOTIKA TN TUPNVIKNG OVUVOUNG TTOV GLYKPOTEL TOL GUGTOUTIKA TOV;

@éno 3% () IMowd sivar M PLOWN epuMVeia TG KLHOTOGVLVAPTNONG £vOe copatdiov; (B) Extymote 1o
unkoc kopoatog de Broglie yia éva pmaAdxt tov tévvig palog m=50 g kot tayvtntog u=10 m/sec. Aivetau
Kg x

2
h=6.63x10* Joule-sec, 1 Joule = lTCZn. [Moti ot KupaTIKES 1010TNTEC TG VANG O8V TapaTNPOOVIUL GE

LLOKPOGKOTIIKO GOLOTOL;

Ouo 4% (o) Tu eivon to kPovTikd eawvopevo ohpayyeg; Meprypdyte v cuvtopio T A&rTovpyia TOL NAEKTPOVIKOD
pikpookomiov adpwong STM. (B) 1o mapaxdted oynue PAETOVUE TO gvePYELOKO O1AYPOULO EVOC NAEKTPOVIOL GTO
delypa kol otV okida Yo £vo MAEKTPOVIKO UIKPOGKOTIO Gapmong. Ao Tt eaptdrtal 1 mlavotnta S1EAevong Tov
nAextpoviov péoa amd To d1dKeEVo aépa;
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